















## ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ବନ୍ୟା ଦୁର୍ଗତଙ୍କୁ ରିଲିଫ୍ ପ୍ରଦାନ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୮।୮ (ନି.ପ୍ର): ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ବୁଢ଼ାବଳଙ୍କ ନଦୀର ବନ୍ୟାରେ ପ୍ରଭାବିତ ସଦର ଓ ବଞ୍ଚା ବ୍ଲକର ତଳିଆ ଅଞ୍ଚଳର ଲୋକଙ୍କୁ ଆଜି ସାହାଯ୍ୟ ସହଯୋଗ କରାଯାଇଛି। କଂଗ୍ରେସ ନେତା ନବଜ୍ୟୋତି ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ

ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ କମିଟିର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଓ ସଦସ୍ୟମାନେ ବନ୍ୟାପୀଡ଼ିତ ଘରରେ ଥିବା ଦୁଇବୁଲ୍ଡର ତଳିଆ ଅଞ୍ଚଳ ଲୋକଙ୍କ ପାଖରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ସେମାନେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଶୁଖିଲା ଖାଦ୍ୟ, ଘର ଭାଙ୍ଗିଯାଇଥିବା ପରିବାରକୁ

ପଲିଥିନ୍ ଓ ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଚାଉଳ କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ପଦ୍ମଲୋଚନ ଲେଙ୍କା, ପୂର୍ବତନ ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ଉପ-ସଭାପତି ଗୋପୀନାଥ ପାଢ଼ୀ, ବୃଷ ଗୋପାଳ ପଣ୍ଡା, ପୂର୍ବତନ ଛାତ୍ର କଂଗ୍ରେସ ରାଜ୍ୟ ସଂଯୋଜକ ଗୌତମ ସାହୁ,

କିରଣ ମୋହନ ନାୟକ, ଶଶୀକ ପାଢ଼ୀ, ଭବାନୀ ଶଙ୍କର ଦେହେରା, ରତ୍ନରାଜ ନାୟକ, ତରନ ମହାନ୍ତି, ସତ୍ୟଜିତ୍ କେନା ପ୍ରମୁଖ କମିଟିର କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ସମେତ ବହୁ ସଦସ୍ୟ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ଅନୁରୂପ ଭାବେ ଗଭନ କଂଗ୍ରେସ

ପକ୍ଷରୁ ସଭାପତି ପଦ୍ମଲୋଚନ ଲେଙ୍କାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ବୁଢ଼ାବଳଙ୍କ ବନ୍ୟାକଳ ପ୍ରାଚିତ ବାଲେଶ୍ୱର ସହରର ତଳସାହି ଲୋକଙ୍କୁ ଶୁଖିଲା ଖାଦ୍ୟ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସାମଗ୍ରୀ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ବର୍ଷା ଓ ବନ୍ୟା ଯୋଗୁଁ ବୁଢ଼ାବଳଙ୍କ ନଦୀର ବର୍ତ୍ତମାନୀ ତଳସାହିରେ ପଶିଯିବା ଫଳରେ ଲୋକେ ନାହିଁନଥିବା ସମସ୍ୟାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଥିଲେ। ଏମିତିକି ବହୁ

ଲୋକଙ୍କୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର ସହ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ରକ୍ଷାଖାତ୍ୟ ବି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ତଳସାହିର ଲଗାଣ ବର୍ଷା ଓ ବନ୍ୟାରେ ପ୍ରଭାବିତ ତଳ ସାହିର ପ୍ରାୟ ୫୫୫ରୁ ଅଧିକ ପରିବାରଙ୍କୁ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀମାନେ ଏହି ଶୁଖିଲା ଖାଦ୍ୟ ଓ ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। କଂଗ୍ରେସର ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକୁ ସାଧାରଣରେ ଭୂସମାପ୍ରଣୀୟ କରାଯାଇଛି।

## ବିଜେପି ପକ୍ଷରୁ କୁରାଡ଼ିଆର ବନ୍ୟା ଦୁର୍ଗତଙ୍କୁ ସାହାଯ୍ୟ



ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୮।୮ (ନି.ପ୍ର): ଲଘୁଚାପ ଜନିତ ଲଗାଣ ବର୍ଷା ଓ ଉପରମୁଖ ପାଣି ଯୋଗୁଁ ବିପଦ ସଙ୍କେତ ଉପରେ ପ୍ରବାହିତ ବୁଢ଼ାବଳଙ୍କ ନଦୀର ଜଳ ପତନ ଏବେ ହ୍ରାସ ପାଇଥିଲେ ବି ଅବ୍ୟାପ୍ୟ ସଦର ବ୍ଲକର ବହୁ ଅଞ୍ଚଳ ବର୍ତ୍ତମାନୀ ଘେରକୁ ମୁଲୁକି ପାରିନାହିଁ। ଜଳବନ୍ଦୀ ଭାବେ ରହିଥିବା ସଦର ବ୍ଲକର ବିଭିନ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତର ଲୋକଙ୍କ ଦୁର୍ଦ୍ଦଶା ଏବେ ଦୃଷ୍ଟି ପାଇବାରେ ଲାଗିଛି। ପାଣି ଛାଡ଼ିଆସୁଥିଲେ ବି ଲୋକେ ନିଜ ଘରେ ରୋଷେଇ କରି ଖାଇବା ଭଳି ସୁବିଧା ନଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ହଜାର ହଜାର

ଏକର ଚାଷଜମି ଏବେ ପାଣିରେ ବୁଡ଼ି ରହିଥିବା ବେଳେ ତାହା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯିବ ବୋଲି ଚାଷୀମାନେ ଆଶଙ୍କା ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଏଭଳି ସ୍ଥିତିରେ ସଦର ବିଜେପିର ଏକ ଟିମ୍ ବନ୍ୟାଞ୍ଚଳକୁ ଯାଇ ସୁଧି ଅନୁଧ୍ୟାନ କରିଛନ୍ତି। ବିବିଧତ ସଦର ବିଧାୟକ ମଙ୍ଗୁଭାଇଙ୍କ ସୁପୁତ୍ର ମାନସ କୁମାର ଦତ୍ତଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ବହୁ କର୍ମୀ ସଦର ବ୍ଲକ କୁରାଡ଼ିଆ ପଞ୍ଚାୟତର ବିଭିନ୍ନ ଗ୍ରାମକୁ ଯାଇ ଲୋକଙ୍କ ସୁଧି ଅନୁଧ୍ୟାନ କରିଥିଲେ। ବନ୍ୟା ପ୍ରଭାବିତ ଅଞ୍ଚଳର ଲୋକଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ଓ ସେମାନଙ୍କ ରହିବା ବ୍ୟବସ୍ଥା ନେଇ ଶ୍ରୀ ଦତ୍ତ

ପ୍ରଶାସନ ସହ ଆଲୋଚନା ମଧ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। ବନ୍ୟା ପ୍ରାଚିତ ପରିବାରକୁ ଶୁଖିଲା ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିବା ସହ ହୋଇଥିବା କ୍ଷୟକ୍ଷତିର ଏକ ରିପୋର୍ଟ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନକୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ ବୋଲି ଶ୍ରୀ ଦତ୍ତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଆଜିର ଏହି ବନ୍ୟାଞ୍ଚଳ ପରିଦର୍ଶନ ବେଳେ ଶ୍ରୀ ଦତ୍ତଙ୍କ ସହ ରବିନାରାୟଣ ମହାପାତ୍ର, ସୀତାକାନ୍ତ ସ୍ୱାଇଁ, ଗୌରାଙ୍ଗ ଦାସ, ପର୍ଶୁରାମ ଦେହେରା, ଅନନ୍ତ ନାୟକ, ବିକାଶ ପାଢ଼ୀ, ଲୋକନାଥ ଭୂୟାଁ, ରାଜେଶ ରଣା, ରାଜେଶ ପାଢ଼ୀ, ଚନ୍ଦ୍ରକାନ୍ତ ମାଝୀ, ଭୀମକାନ୍ତ ତରଣେ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

## କଟକରେ ଗତ ୨୪ ଘଂଟା ମଧ୍ୟରେ ମାଝ ନ ପିନ୍ଧିଥିବାରୁ ୧୨୪ଜଣଙ୍କ ଠାରୁ ଜୋରିମାନା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮।୮ (ନି.ପ୍ର): କମିଶନରେଟ ପୋଲିସ ଗତ ୨୪ ଘଂଟା ମଧ୍ୟରେ ମାଝ ପିନ୍ଧି ନ ଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ କଟକରେ ଗତ ୧୨୪ଜଣଙ୍କ ଠାରୁ ଜୋରିମାନା ଆଦାୟ କରିଛି। ସେହିପରି ସାମାଜିକ ଦୂରତ୍ୱ ନିୟମ ପାଳନ କରି ନ ଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ୩୪୮ ଜଣଙ୍କ ଠାରୁ ଜୋରିମାନା ଆଦାୟ କରା ଯାଇଛି। କଟକ ଡିଭିସି ଦ୍ୱିତ କରି ଏହି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

## ବନ୍ୟା ସୁଧିର ସମୀକ୍ଷା କଲେ କେନ୍ଦ୍ରାଞ୍ଚଳ ରାଜସ୍ୱ ଆୟୁକ୍ତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮।୮ (ନି.ପ୍ର): ବୈତରଣୀ ନଦୀରେ ସୃଷ୍ଟ ବନ୍ୟାର ସୁଧି ସମ୍ପର୍କରେ ସମୀକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି କେନ୍ଦ୍ରାଞ୍ଚଳ ରାଜସ୍ୱ ଆୟୁକ୍ତ ଅନିଲ କୁମାର ସାମଲ। ବୈତରଣୀ ନଦୀରେ ବନ୍ୟା ଯୋଗୁଁ ଜିଲ୍ଲାର ଭଣ୍ଡାରିପୋଖରୀ, ଧାମନଗର ବ୍ଲକ ବିଶେଷ ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଚାନ୍ଦବାଲି ଓ ତିହିଡି ବ୍ଲକର ମଧ୍ୟ କିଛି ଅଞ୍ଚଳ ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଛି। ତେବେ ବନ୍ୟା ଘେରରେ ରହିଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର ଉଦ୍ଧାର ପ୍ରତି ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବାକୁ ଆବୃତ୍ତିଶି ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ସାମଲ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ବନ୍ୟାଞ୍ଚଳରେ ରହିଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ଶୁଖିଲା ଖାଦ୍ୟ ରୁଚ୍ଚ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବା ସହିତ ଆବଶ୍ୟକ ପଡିଲେ ଉଦ୍ଧାରପ୍ରାପ୍ତକୁ ରକ୍ଷା ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଯେଉଁମାନଙ୍କ ଘର ବନ୍ୟାରେ ଭାଙ୍ଗିଛି ଏବଂ ଯେଉଁ ସବୁ ଜମିରେ ଫସଲ ନଷ୍ଟ ହୋଇଛି ତାହାର ଆକଳନ କରି ରୁଚ୍ଚ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ

ମଧ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ବିଶେଷ ଭାବେ ଯୁଦ୍ଧକାଳୀନ ଭିତ୍ତିରେ ଧନକୀର୍ତ୍ତନ ଉଦ୍ଧାର କରିବାକୁ ମୁତୟନ ଏକ୍ସିଆରଏଫ, ଓଡ୍ରାଫ୍ ଟିମ, ଅଗ୍ନିଶମ ବାହିନୀଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆ ଯାଇଛି। ଉଦ୍ଧାର ସମୟରେ ବୟସ୍କ, ଗର୍ଭବତୀ ମହିଳା, ଶିଶୁ, ରୋଗଗ୍ରସ୍ତଙ୍କୁ ଅଧିକ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ ଦିଆଯିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀମାନେ ବାୟୁଚ୍ଚରେ ଥିବା ଅଞ୍ଚଳରେ ରହି ଏହି କାର୍ଯ୍ୟର ସୁପରିଚାଳନା ଓ ତଦାରଖ କରିବାକୁ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ସାମଲ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ବନ୍ୟା ଦୁର୍ଗତଙ୍କୁ ରିଲିଫ୍ ଯୋଗାଣ ଉପରେ ମଧ୍ୟ ସେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ସମୀକ୍ଷା ବୈଠକରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଡ. ଜ୍ଞାନ ଦାସ, ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ (ସାଧାରଣ) ଶ୍ୟାମଭଦ୍ର ମିଶ୍ର, ପିଡି ମଧୁସୂଦନ ଦାସ, ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ ପାତାୟର ସାମଲ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

# Hari Plaast

## STRONG & SAFE

PVC, CPVC, HDPE, PLB DUCT, MDPE(GAS) PIPES & FITTINGS

**HARI UDYOG PVT LTD.**  
 O.T. Road, Balasore-756001, Odisha  
 Phone: 06782-260963, 264555, +917894435283

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

## ପ୍ରତିଟି ଜୀବନ ଆମ ପାଇଁ ମୂଲ୍ୟବାନ

କରୋନା ମହାମାରୀ ସମୟରେ ଧନୀ ହେଉ କି ଗରିବ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ବିନା ଖର୍ଚ୍ଚରେ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ଯୋଗାଇ ଦେବାରେ ଓଡ଼ିଶା ଅନ୍ୟତମ ଅଗ୍ରଣୀ ରାଜ୍ୟ । କରୋନା ପୀଡିତଙ୍କ ପାଇଁ ଖାଇବା, ରହିବା, ଔଷଧ ଖର୍ଚ୍ଚ, ପରିବହନ ପ୍ରଭୃତି ସୁବିଧା ରାଜ୍ୟ ସରକାର ନିଜ ଚରମରୁ ଯୋଗାଇ ଦେଇଛନ୍ତି । ସଂଖ୍ୟାତ୍ମକ ଲୋକ ସୁସ୍ଥ ହେବା ସହିତ କିଭଳି ଅଧିକରୁ ଅଧିକ ଲୋକଙ୍କ ଜୀବନ ରକ୍ଷା କରାଯାଇ ପାରିବ ସେ ଦିଗରେ ନିଷ୍ଠାପର ଉଦ୍ୟମ ଜାରି ରହିଛି ।

କରୋନା ମହାମାରୀକୁ ପ୍ରତିହତ କରିବା ପାଇଁ ଟେଷ୍ଟିଂ ସବୁଠାରୁ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ । ତେଣୁ ଆପଣମାନେ କରୋନାର ପ୍ରାଥମିକ ଲକ୍ଷଣ ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ମାତ୍ରେ ଭୟଭୀତ ନ ହୋଇ ତୁରନ୍ତ ସ୍ୱେଚ୍ଛାକୃତ ଭାବେ ଟେଷ୍ଟିଂ ପାଇଁ ଆସନ୍ତୁ, ଏହାଦ୍ୱାରା ଆମେ ସଂକ୍ରମଣକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିପାରିବା ଏବଂ ଅଧିକ ଲୋକଙ୍କୁ ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରୁ ରକ୍ଷା କରିପାରିବା । ଏହି ଟେଷ୍ଟିଂ ସୁବିଧା ମାଗଣାରେ ରାଜ୍ୟର ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କେନ୍ଦ୍ର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମସ୍ତ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଉପଲବ୍ଧ । ବିନା ଦ୍ୱିଧାରେ ଟେଷ୍ଟିଂ ଏବଂ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଆଗେଇ ଆସନ୍ତୁ । ଆପଣମାନଙ୍କ ସେବାରେ ଆମର ହଜାର ହଜାର କୋଭିଡ ଯୋଦ୍ଧା ନିଷ୍ଠାପର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରତ । ଲକ୍ଷଣ ବିହୀନ ରୋଗୀ ଘରେ ରହି ମଧ୍ୟ ନିଜର ଚିକିତ୍ସା କରିପାରିବେ । ଆପଣମାନେ କରୋନା ପାଇଁ ଜାରି କରାଯାଇଥିବା ନିୟମାବଳୀକୁ କଡାକଡି ଭାବରେ ପାଳନ କରନ୍ତୁ । ନିୟମ ପାଳନ କରିବା ସହିତ ଆମକୁ ଆଉ କିଛି ଦିନ ସତର୍କତା ଅବଲମ୍ବନ କରିବା ପାଇଁ ପଡ଼ିବ, ତେବେ ଯାଇ ଆମେ ରାଜ୍ୟକୁ କରୋନାମୁକ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ସମର୍ଥ ହୋଇପାରିବା ।

ଆଜି ୭୪ତମ ସ୍ୱାଧୀନତା ଦିବସ । ସ୍ୱାଧୀନତା ପ୍ରାପ୍ତି ପାଇଁ ଆମର ସଂଗ୍ରାମୀମାନେ ଅସୀମ ତ୍ୟାଗ ଓ ଧୈର୍ଯ୍ୟର ପରୀକ୍ଷା ଦେଇ ସଫଳ ହୋଇଥିଲେ । ଆମେ ଓଡ଼ିଶାବାସୀ ସମସ୍ତେ ସେହିପରି କରୋନାକୁ ହରାଇବା ନିମନ୍ତେ ଆସନ୍ତୁ ସକଳ୍ପବଦ୍ଧ ହୋଇ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା । କରୋନା ହାରିବ, ଆମେ ଜିତିବା ।

ବନ୍ଦେ ଉତ୍କଳ ଜନନୀ ।

ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ

DADLS-53 OIPR: 15001/13/0082/2021